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ATA DA TERCEIRA SES&{O ORDINÁKIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISI,ATIVO DA CÂMARA MLINICIPAL DE PORTALEGRE/KN,
REALIZADA AOS DEZEI,IOW (ry) DUS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO
DE DOIS MIL EWNTE E DOIS (zozz).

Aos Dezenoue (tg) dias do mês de agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às duessete (t7:oo) horas, na Sala das Sessões Plenário
Vereador Antônio Cosrne Damião, Préiio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), centro. Compareceram os Smhores (as) Vereadores (as): PAWO
ANDKEASO DE L(ICENA, ANTÔNIO áSS/S HOIÁ]{DA FRETTAS,
JoSÉ ADALBERTO I{t/lvES RÊGO, CÍCERO ADALBERTO MARQUES
VI.[NA, JOSÉ EDSON DE PAIVA, APNÂIÜO GURGEL DE LUCENA.
Hauendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a
,Sessõo, registrou e agradeceu q. presença do Senhor Alciuan Paulino,
suplente de Vereador. Seguidamente justificou a ausência dos colegas
Vereadores Ubiraci Gomes e Maria Auxiliadora, continuando solicitou
ao Primetro Secretário parafozer a leitura da Ata da Sassôo realizada
em e.o8.zozz, feita a leitura o Senhor Presidente coloau e mesma
em uota@o,foi aprouada. No Expediente do Dia: Nada constou. No
Gr nde Exaediente: O Senhor Presidente falou temos ot
Indicação de minha autoria para ser entregue aos Senhores
Vereadores, continuando fez a leitura da mesna Indico.ção no.
ots/zozz - Sala dcs Sessões, ern t6 de agosto de zozz. Márcio José
Pereira de Oliueira. Vereqdor e Presidente da Câmara Mun
Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidente falou temos ot
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Indicação para ser discutida e uotada, continuando colocou a Indicação
no. ot3/zozz em disanssão. Houue uma discussão entre os Senhores
Vereador* Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto Viana, Antônio
Ássis sobre a indicação no. ot3/zozz. Dando Conünuidsde o Senhor
Presidente falou colegas Vereadores, como t'rata-se de uma Indicação
de minha autoria peço licença ao plenârio para discuür a mesma, neste
momento passarei a Presidência da. mesa pctro o Vereador Vice-
Presidente Afrônio Lucena, assumindo a Presidência o Senhor frce-
Presidente saudou a todos os colegos e demais presentes e colocou q
Indicação no. ot3/zozz em discussão. Houue uma uplanação do
Vereador Mârcio José sobre a indicação no. otg/zozz. Dando
continuidade aos trabalhos o Senhor Vice-Presidentefalou passo a
Prestdência da mesa ao Vereador Presidente Márcto José. Logo em
seguida o Senhor Presidente colocou a Indicação no ot3/zozz em
uotação. Indicoiçõo no. otg/zozz - Indica ao Execuüuo a elaboração
de Projeto de Lei para majorar a alíquota patronal do Município em
8,75%, saindo de t7,o8 para zS,8S%, como medidapara amortizafio do
déficit atuaial, conforme indicação sugerida pela 3M Consultoria, que
realbou a aualiação atuarial para o ano de zozz. Sala das Sessões, em
t6 de agosto de zozz. Márcio José Pereira de Oliueirq - Vereador e
Presidente da Câmqrq Municipal. Dando continuidade aos trabqlhos o
Senhor Presidente facultou a palaura aos Senhores Vereadores.
Usando a palaura o Vereador Afrãnio Lucena squdou q todos os
colegos Vereadores e demais presentes falou uou uoltar aqui um
assunto já tratado duas uezes por mim, é q uolta do funcionamento do
Tertninal Turístico da Bica pela dernanda de turista que Portalegre estô
recebendo e o anseio e o cqrinho que o próprio Portalegrense tem o seu
bem maior a Bica, ela precisa uoltar a ser reestnúurada, licitada e
posta em funcionamento o mais rôpido possíuel, o Terminal Turísüco
da Bica sem funcionar o seu restaurante prouoca um prejuízo
gigantesco para o município ou seja a Prefeintra deixa de receber,
empregos diretos e indiretos não são
fornecedores deixqm de uender e pequenos
também não fozem seu apurado, por isso
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precisa cuidsr do Terminal Turístico e botar parafuncionar digo mais
com urgência. Portalegre, 19 de agosto de zozz, mais uma
reiuindicação minha. Usando nouamente a palaura o Vereador
Adslberto Rêgo falou Vereador Afrânio a sua preoanpação é a nossa
preocupação jd tem o dinheiro para a reÍorma do Terminal da Bica e eu
concordo com uossa excelência tem que ser urgente o problema Senhor
Presidente, Vereqdores é a burocracia das licitações, uossa excelência
sabe muito bem mmo é complicado trabslhsr com licitação, mais estou
aqui de pronto para referendar, a sua preoqtpação é o nossc
preocupação, é a preocupação da gestão e alifechado só traz desseruiço
a Portalegre, mais nós estamos tentando de todas os maneirqs o mais
urgente possíuel pra que possamos fazer aquela refonna e que a Bica
uolte a funcionar ToooÁ de sua funcionalidade, conte com a gente, uou
trqzer outro assunÍo quanto ao roço que eu disse a uossa excelência que
começaua agora na segunda-feira e por fator licitação, a empresa que
ganhou a licitação ueio entregar o equipamento e nã.o tinha as
classifi.cações da qual ele tinha participado, o que é que se faz? Não
recebe, porque se o gestor receber ele uai pra ato emfalho, não foi esse o
licitado e não foi esse que üou pagsr, eu uou pagar o que foi licitado e
que ganhou simplesmente o Prefeito mandou desabilitar e chqmar o
segundo, mats eu tenho certeza que na próima semanq serd.feito, a da
baixa Grande jâ tem go% feito mais a burocracia uossq excelência é
uma pessoc inteligente e sabe como é burocracta hoje para se
administrar e principalmente parafozer licitação com os emprescs que
chega com um bocado de pilantra querendo pilantrar nas Prefeituras,
mais aqui an Portalegre é o correto nôs só fazemos o cotreto, mais a
sua reiuindica$o é a minha e tmho certeza que também é dos
Vereadores aqui presente. Usando nouamente a palaura o Vereador
Atrãnio Lucena falou obrigado Vereador Adalberto por tratar do
cssunto também e realmente demostrar isso em público essc
preoanpação porque é uma preocupação que não deue ser preocupaçõ.o
só de oposição do Exeantiuo, ume preocupação que
com seus Vereadores, porque olhem já está com
gente já sente relações diretas tanto dos próprios
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de pessoas que nos uem uisitar e nõo podemos deixar de ter a Bica e
sustentor o Túrisrno de certa forma natural apenos com o Pinga que
por sinal é fruto da Bica e além de tudo é a operacionalização dos
restaurqnte que a gente precisa do sistema. de bar e atendimento,
porque ganha todo mundo, ganha o uendedor de galinha, de ouos, de
cria$o, o pequmo agricultor e o grande comerciante, então é
importante que o Exeantiuo se preoqtpe porque é um ganho muito
grande para este município e o turista em si não quer ficar só no oz
Mirantes, ele quer algo nouo e a Bica quer queriq ounão éúnics aquina
nossa região e seu ualor histôrico é única no estado, então é importante
demais, é importante uossa colocação porque uem a colaborar bastante
com essa minhafala que jô de ceftaforma a terceira nesta plenário e a
gente agradece muito impoftante que realmente o Poder Executiuo
trqte com muito carinho essa questão. Usando a palaura o Senhor
Presidente falou quero aqui parabenizar mais umo uez o colega
Vereador Afrônio pela preocupaçõ.o a lembrança pela qual situação se
encontra o Terminal Turístia da Bica que é o nosso ponto turístico
principal do nosso município a gente mesmo estando fechado lá o
restaurante, mqis todos os domingos tem muita gente, muitos furistcs
uisitando, dtgo porque moro aqui na principal e sempre de uez em
quanto eu uou na Bica nos domingos e estô. cheio de tun'stcs uisitando,
então parabéns e uamos lutar par que volte afuncionar para que uenha
a ganhar Portalegre, toda popula$o e os turlstos, não podemos
esquecer que nossa cidade tem muito que oferecer, continuando falou
colegas Vereadores, colega Vereador Adalberto Rêgo líder do gouerno
eu gostaria aqui de fazer um comentôrio que a população, algumos
pessoas ficam mim ligando e proanrando questionando e eu gostaria de
falar, colega Verea.dor Adalberto Rêgo fazer um Requerimento Verbal
em relação esse 02 Centro de Sqúde que foi interditado, que o setor
responsôuel do município nos umha aqui fozer uma explanação o por
que chegou o acontecido, o porque, se não estaua funcionando, e os
pessoos ficam perguntando cadê os Vereadores e eu respondo por
nós temos nossa obriga@es mais a população nos colocou aqui
fiscalizar e tem todo o direito de nos cobrar, então fica aqui
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questionamento, o por que, e que uenha alguém do Poder Exeantiuo o.

esta Casa acplicar se não estoiuq tendo uso, se aquela população o por
que não está sendo atendida com o trabalho de odontologia e chegou ao
ponto de ser interditqdo o centro de saúde do Pêga e o centro de saúde
do Bomsucesso, eu queria que uossa excelência leuasse o setor
responsáuel e nós aguarda aqui uma resposta ou uma explicação.
Usando nouamente a palaura o Vereador Adalberto Rêgo falou a
questão ali foi o Coraelho de Odontologia que ueio lá e achou umas
desconformidade e eles sem poder interditarqm, porque o que erq pora
eles ter feito, um requerimento, notificação mmunicando a gestão que
falta isso,falta aquilo, mais nõn tnterditaram, eles não tem poder para
isso, é duro mais tudo bem já está todos os oz liberados, para uocês
uerem como não tinha consistêncta, mais uossa excelência sabe que
quando pegq o uma matéria dessa e joga nos blogs a repercussão que
tem, politbarqm a questão dos postos de saúde, mais já foram
liberados, o secretôrio de saúde já soltou a note, já está nas redes
socials, então é questão de picuinha besta, é a meslna coisq Presidente
um acemplo nós temos esta Casa LegislatiuaVereador Afrônio a pessoa
chega aqui, um exemplo um cadeirante, nõo tem como um cqdeirante
subir aqui qual é o procedimento mandar um notificação para o
Presidente, Presidente a Cômara Municipal não tem acessibilidade
prouidencie e não eles podiam chegar aqui e interdttar não, antes de
comunicar ao Presidente é a mesma coisa, antes tinha que comunicar
ao gestor, mais mesmo assim foram coisas pontuais os 02 centro de
saúdejô estão aptos afuncionar, por tanto é só questão de quando sai
na mídia nunca sai como é pro ser. Na Mem d.o Diq.: Constou da
Indicação no. ot3/zozz, do Requerimento Verbal no. ooz/zozz do
Vereador Prxidente Môrcio José, ora apresentados zubmetidos o.

primeira e única drscussôo e uotação, esses foram uotados e aprouados
por unanimidade de todos dos senhores Vereadores presente. Nada
mais hquendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a presença
dos Senhores Vereadores, funcionários da Casa demais presentes
declarou encerrada a presente Sessâo que para constar laurou-se
presente ats que depois de lida e aprouada segue abako qssinada
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todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes. Portalegre-RN, t9 de
agosto de zozz. Eu José, Edson de Poliua - himeiro Secretário da
Mesa que a mandei assino e subscreuo-me,

José Edson de Paiua'
Primeiro Secretário da Mesa

Mârcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de
Vice-hesidente

Cícero Adalberto Marques Viana
Vereador

AntônioÁssrs de Holanda
Vereador

1"

Paulo Andreaso de
Vereador

úL

^
José Adalberto Nunes Rêgo-
Vereador

Portalegre(RN) tg de agosto de zozz.
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